



СУМСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СУМСЬКА ОБЛАСНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

пл. Незалежності, 2, м. Суми, 40000, тел. (0542) 60-77-20, факс 61-00-86

E-mail: sumy_oblteb.ns@sm.gov.ua

Протокол № 24

**позачергового засідання Сумської обласної комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**

21 серпня 2020 року

м. Суми

ГОЛОВУВАВ: Банніков С.В., заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, перший заступник голови Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

ПРИСУТНІ: члени Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (далі – обласна комісія), голови районних державних адміністрацій, міські голови та голови об'єднаних територіальних громад в студіях відеозв'язку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

I. Про встановлення зон епідемічної небезпеки поширення COVID-19 на території Сумської області.

СЛУХАЛИ:

Збаражського В.П., Головного державного санітарного лікаря Сумської області.

ВИСТУПИЛИ:

Моїсеєнко В.В., начальник Головного управління Держпродспоживслужби в Сумській області;

Бутенко С.П., виконуючий обов'язки начальника управління охорони здоров'я Сумської обласної державної адміністрації.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Відповідно до пункту 3 протоколу позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 20 серпня 2020 р. № 24 встановити з 00:00 години 24 серпня 2020 року «жовтий» рівень епідемічної небезпеки поширення COVID-19 у місті Суми та у Кролевецькому, Недригайлівському, Охтирському, Сумському, Тростянецькому районах.

1.2. На території міста Суми та у Кролевецькому, Недригайлівському, Охтирському, Сумському, Тростянецькому районах заборонити:

1) проведення масових (культурних, спортивних, розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому повітрі), а також діяльність кінотеатрів та закладів культури з

наповненістю кінозалів або залів понад 50 відсотків місць у кожному окремому кінозалі або залі. Організатор заходу є відповідальним за дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі проведення заходу із розміщенням учасників стоячи;

2) здійснення регулярних та нерегулярних перевезень пасажирів автомобільним транспортом, зокрема перевезень пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному (трамвай, тролейбус), залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більшій, ніж кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей транспортний засіб.

Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, та здійснює контроль за використанням засобів індивідуального захисту, зокрема респіраторів або захисних масок пасажиром під час перевезення, у тому числі виготовлених самостійно.

3) відвідування сторонніми особами установ і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або постійно проживають/перебувають громадяни похилого віку, ветерани війни і праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги сім'ям/особам, які перебувають у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які надають соціальні послуги екстрено (кризово);

4) діяльність хостелів;

5) роботу після 24-ї та до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), а також суб'єктів господарювання з надання послуг громадського харчування з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусточних, їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної доставки замовлень та замовлень на винос;

б) проведення масових заходів в закладах громадського харчування у кількості більш як 20 осіб та більше однієї особи на 10 кв. метрів.

1.3. На території адміністративно-територіальної одиниці, на якій встановлено «зелений» та «жовтий» рівень епідемічної небезпеки, дозволяється лише проведення спортивних заходів спортсменів національних збірних команд України з олімпійських, неолімпійських, національних видів спорту, видів спорту осіб з інвалідністю та спортсменів командних ігрових видів спорту професійних спортивних клубів за умови дотримання учасниками таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов'язкового щоденного контролю стану здоров'я учасників.

1.4. На підставі статей 29 та 30 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» головам районних державних адміністрацій, міським, селищним, сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад:

1) виходячи із встановлених рівнів епідемічної небезпеки поширення COVID-19 забезпечити організацію виконання та контроль за дотриманням на відповідній території вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 р. № 712);

2) вжити організаційних заходів щодо забезпечення дотримання протиепідемічних вимог встановлених Тимчасовими рекомендаціями щодо організації обмежувальних протиепідемічних заходів, затверджених постановами Головного державного санітарного лікаря України;

3) провести широке інформування та роз'яснювальну роботу через засоби масової інформації про епідемічну ситуацію на територіях відповідних адміністративно-територіальних одиниць та здійснювані протиепідемічні заходи.

Термін виконання: до покращення епідемічної ситуації

1.5. Головному управлінню Національній поліції в Сумській області, Головному управлінню Держпродспоживслужби в Сумській області та Управлінню Укртрансбезпеки у Сумській області забезпечити контроль за виконанням протиепідемічних обмежувальних заходів, передбачених для відповідних рівнів епідемічної небезпеки, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами, внесеними згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 р. № 712).

1.6. Головному управлінню Національній поліції в Сумській області перевірити факти порушення протиепідемічних вимог при проведенні заходів в дитячому парку «Казка» міста Суми та проінформувати про вжиті заходи Сумську обласну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на наступному засіданні.

1.7. Головам районних державних адміністрацій, міським, селищним, сільським головам, головам об'єднаних територіальних громад вжити заходів щодо посилення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання та населенням санітарного законодавства, протиепідемічних заходів під час карантину на територіях відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

1.8. Відповідальним виконавцям про результати проведення регулярних моніторингових перевірок щодо дотримання встановлених вимог до функціонування в умовах адаптивного карантину інформувати в терміни, які визначені протоколами Сумської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 17.06.2020 № 16, від 24.06.2020 № 17 та від 14.08.2020 № 23.

II. Про організацію системи оповіщення на території Сумської області.

СЛУХАЛИ:

Милаша О.М., директора Департаменту цивільного захисту населення Сумської обласної державної адміністрації.

ВИРШИЛИ:

2.1. З метою безперебійного функціонування місцевих систем оповіщення, Тростянецькій, Недригайлівській, Ямпільській, Середино-Будській та Путивльській районним державним адміністраціям невідкладно вжити заходів для недопущення відключення, демонтажу та вивезення обладнання апаратури оповіщення.

Термін виконання: до 31.08.2020

**Заступник голови Сумської
обласної державної адміністрації,
перший заступник голови
обласної комісії**



Сергій БАННИКОВ

**Начальник відділу запобігання
надзвичайним ситуаціям
Департаменту цивільного захисту
населення Сумської обласної
державної адміністрації,
відповідальний секретар
обласної комісії**



Олександр БЕЛЄВЦОВ